

ÓZD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

2018.10.26.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### **SZOCIÁLIS ALAPSZOLGÁLTATÁSOK INFRASTRUKTÚRÁJÁNAK BŐVÍTÉSE, FEJLESZTÉSE ÓZD VÁROSÁBAN TOP-4.2.1-15-BO1-2016-00011**

Átadták a Család- és Gyermejjóléti Szolgálat felújított épületeit Ózdon. A Petőfi Sándor úti ingatlanok teljes külső és belső rekonstrukción estek át, így a dolgozók mostantól korszerű, akadálymentesített irodákban várják az ügyfeleket, az energetikai korszerűsítés pedig a fenntartási költségeket is csökkenti.

A Család- és Gyermejjóléti Szolgálat két épületének felújítása során a munkálatok az ütemterv szerint haladtak. A kivitelező alvállalkozói egyszerre több munkafolyamatot végeztek, és sikerült a vállalt határidő előtt befejezniük a beruházást, ami a jó időjárásnak, a megfelelő munkaerőnek és anyagbeszerzésnek köszönhető - mondta Tóth Pintér Krisztián a Tinet Pro Kft. építésvezetője.

Október 26-án Janiczak Dávid polgármester és Gál Katalin, az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermejjóléti Integrált Intézmény megbízott vezetője közösen vágták át a nemzetiszínű szalagot, ezzel jelképesen átadták az elkészült épületeket, melyek 90,86 millió forint európai uniós támogatás segítségével újlhattak meg.

Az energetikai korszerűsítés keretében vadonatúj, hőszigetelt nyílászárók, energiatakarékos fényforrások és megújuló energiaforrást használó elemek kerültek beépítésre. Emellett természetesen elkészült a homlokzati szigetelés és akadálymentesítés is. Ezek az épületek a modern kor igényeinek és előírásainak megfelelően lettek kialakítva – vélte Janiczak Dávid polgármester.

A családsegítő munkatársai az eddigi szűkös helyről egy tágasabb, modernebb épületbe költözhetnek a Széchenyi 2020 program keretében megvalósult fejlesztés eredményeképpen. Eddig csak a Petőfi út 10. szám alatti épületben voltak irodák kialakítva, így viszont a Petőfi út 12. szám alatti épületet is alkalmas lesz a munkavégzésre. Szinte duplájára bővült az a hely, amit használhatnak, ahol a munkájukat végezhetik. Emellett sikerült kialakítani egy nagyobb csoportszobát is, melyre régóta volt már igény – mondta Gál Katalin az ÓTSZEGYII megbízott vezetője.

A Család- és Gyermejjóléti Szolgálatnál jelenleg húsz fő dolgozik, és további öt, felsőfokú szakképesítéssel rendelkező kollégát várnak a csapatba. Ügyfeleket hétfőn, szerdán és pénteken fogadnak, de Gál Katalin elmondta: szolgáltatást nyújtó intézményként igyekeznek rugalmasak maradni.

A projektről bővebb információt a [www.ozd.hu](http://www.ozd.hu) oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Fáklyáné Kürti Éva

E-mail: [faklyane@ozd.hu](mailto:faklyane@ozd.hu)